

2025年1月 10日

星期五

农历甲辰年腊月十一

今日4版 总6970期



海安日报



悦海安



海安发布

金缘茧丝绸集团股份有限公司

党委书记、董事长、总经理储星平

向全体员工衷心感谢社会各界关心支持

恭贺市“两会”圆满成功！

1版

海安日报云报:www.hairibao.cn

投稿邮箱:hairibao@163.com

中共海安市委主办 海安市融媒体中心承办

## 海安市第十七届人民代表大会第四次会议胜利闭幕



谭真发表讲话



张亚曦主持闭幕会



闭幕会会场

本报讯（记者 曹京郊 李仁霞 濮端建）海安市第十七届人民代表大会第四次会议在圆满完成了预定的各项议程后，于1月9日下午胜利闭幕。市委书记谭真在会上讲话。

本次会议应到代表320名，实到代表302名，符合法定开会人数。

本次会议的执行主席（按姓氏笔画为序）是：于拥军、王巧荣、卢忠平、申承秀、吉祖荣、刘小松、杨江华、李春旺、吴宝笃、张亚曦、陈兴俊、赵剑波、夏鹏飞、钱仁艳、谭真。大会主席团常务主席、市人大常委会主任张亚曦主持闭幕大会。

参加会议并在主席台就座的有大会主席团成员，非主席团成员的市政府、市政协领导，市人民法院院长、市人民检察院检察长，市四套班子原主要领导。

会议通过了议案审查报告，表彰了2024

年度人大代表履职先进个人、2024年度人大代表优秀议案建议，通过了关于市人民政府工作报告的决议、关于2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划的决议、关于2024年预

算执行情况和2025年预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的决议。

谭真在大会结束前讲话。他说，海安市第十七届人民代表大会第四次会议，在全体代表和与会同志的共同努力下，圆满完成了各项议程。会议期间，各位代表以高度的政治责任感，行法定之责、议全局之事、献务实之策，展现了饱满的政治热情、真挚的为民情怀、良好的精神风貌。大会审议和批准了政府工作报告和其他各项报告，依法完成了各项选举任务，表决通过了民生实事项目，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，必将激励和动员全市人民以更加昂扬的精神投身建设“枢纽海安、科创新城”的火热实践，不断开创海安高质量发展新局面。

谭真指出，刚刚过去的2024年，是海安发展历程中极其不易的一年，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，全面落实习近平总书记对江苏工作

重要讲话精神，坚定信心、克难奋进，沉着应变、综合施策，积极做好打基础、利长远的事，主动做好理旧账、解难题的事，用心做好惠民生、暖民心的事，全市上下践行新发展理念的认识和行动更加坚定，风清气正的政治生态更加巩固，人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实。一年来，市人大及其常委会在市委领导下，认真履行宪法和法律赋予的职责，充分发挥人大职能和代表作用，服务大局积极有为，为民履职扎实有效，自身建设组织有方，各项工作有声有色、可圈可点，为全市改革发展稳定和民主法治建设作出了重要贡献。

谭真说，回望海安过往，从“百万雄鸡下江南”，到工业经济起步壮大腾飞，再到一跃成为苏中高质量发展“排头兵”，靠的就是全市上下矢志发展、奋勇争先的精神品格和崇高追求。展望美好未来，应天时、承地利、享人和，一座产业兴旺、通达四方、创新开放、人才荟萃、幸福宜居的“枢纽海安、科创新城”已然呼之欲出，我们必须坚定发展信心，把准发展大势，以更加积极主动的姿态抢抓机遇、应对挑战，以奋勇争先的劲头紧抓快干、埋头实

干，持续激发产业振兴之势、能级跃升之势、区位质变之势、政通人和之势，奋力书写好中国式现代化的海安答卷。

谭真指出，谋发展、勇争先，必须忠诚核心、紧跟核心，坚定不移沿着正确方向砥砺奋进。要提高政治能力、筑牢思想根基、对标对表抓落实，努力做到既为一域争光、又为全局添彩。谋发展、勇争先，必须锚定目标、抓住关键，凝心聚力推动高质量发展走在前列。要在“稳”与“进”的统一中积极作为，在“立”与“破”的转化中积蓄动能、在“时”与“势”的变化中抢抓机遇，将谋篇布局的“大写意”转化为推进落实的“工笔画”。谋发展、勇争先，必须抢抓实干、敢为善为，全力以赴增创更多竞争新优势。要一如既往走在前、一以贯之抓改革、一叶知秋善统筹，实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。谋发展、勇争先，必须众志成城、团结奋斗，不断汇聚同心圆梦的磅礴力量。要始终把为民造福作为最大政绩，始终与人民站在一起、想在一起、干在一起，更好发挥党委总揽全局、协调各方作用，紧紧依靠更加紧密地团结推动海安高

质量发展行稳致远。

谭真强调，人民代表大会制度是中国特色社会主义的根本政治制度，人大工作是党的工作的重要组成部分。市委将切实加强和改进对人大工作的领导，及时协调解决人大工作中的重大问题，一如既往支持和保障各级人大依法行使职权、开展工作；市人大及其常委会要始终把牢正确政治方向，坚持围绕中心、服务大局，认真履行宪法和法律赋予的神圣职责，持续推进全过程人民民主建设，以高效能履行为民服务高质量发展；“一府一委两院”要正确对待、自觉接受、积极配合人大监督，严格执行人大及其常委会的决议决定，全面提升依法行政、依法监察、公正司法水平；各区镇街道、各机关部门要积极支持人大依法行使职权，认真办理人大代表议案建议，主动为代表履职创造有利条件，形成全社会共同关心支持人大工作的良好局面；各位代表要发挥好党同人民群众的桥梁纽带作用，认真履职尽责，珍惜代表荣誉，在为民代言、为民服务中彰显代表价值、展现代表风采。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

## 市十七届人大四次会议举行第三次全体会议

本报讯（记者 李仁霞 陈天航）1月9日下午，市十七届人大四次会议举行第三次全体会议。会议应到代表320人，实到代表302人，符合法定开会人数。本次大会的执行主席（按姓氏笔画为序）是：于清荣、王家安、卢忠平、吉亮华、吉祖

荣、杨春红、张亚曦、张勇华、陈兴俊、周亚东、赵剑波、顾黎峰、钱旭东、储星平、谭真。

大会主席团常务主席、市人大常委会副主任赵剑波主持会议，并就选举有关事项作了说明。会议通过了大会选举和票决

的总监票人和监票人名单，选举了市人大常委会委员，票决确定了2025年市政府民生实事项目。

随后，市十七届人大四次会议举行第三次全体会议（续会），公布选举结果和2025年市政府民生实事项目票决结

果；表决通过了海安市第十七届人民代表大会法制委员会、财政经济委员会主任委员名单。

会议选举王希成、毛中海、陈昕、陈辉、陈光明、臧忠为市第十七届人民代表大会常务委员会委员。

## 中国—马尔代夫自贸协定生效 我市外贸企业“跨”出新机遇

■ 记者 李仁霞

产地证书。

中国天楹股份有限公司生产车间内，工人们正在智能化流水线上有条不紊地锻造、组装零件。依托国内20多家垃圾焚烧发电厂的建设运营经验，天楹集团积极开拓海外市场，其中，马尔代夫是天楹集团近几年新开辟的市场，主要货物品类为垃圾焚烧发电设备及相应的建设运营耗材。

据南通海关驻海安办事处综合业务科科员金鑫介绍，不久前，两套日处理规模250吨的垃圾焚烧发电设备从这里出库，经南通海关驻海安办事处监管，1月6日从上海离港，1月21日抵达马尔代夫。这批总价价值2532.5万元的货物出口马尔代夫，将享受关税优惠427.7万元。金鑫表示，通过办理货物原产地证书，企业可以在进口国减免税金，降低成本，从而增强企业在马

尔代夫的竞争优势。

南通海关驻海安办事处综合业务科科长丁俊睿表示，下一步，海关将加大政策监管力度，一方面精准服务与马尔代夫有贸易往来的企业，协助其进行关税筹划；另一方面，提升政策知晓度，帮助潜在进口商和出口商扩大与马尔代夫的贸易往来，让更多企业共享自贸协定带来的优惠政策红利。

**HIGODES 海安保税店**

全球优选·品质生活 开启

THE WORLD STARTS HERE

海安保税进口商品直营中心依托海安保税的功能优势、海安枢纽的地理位置，直采全球好物。荟萃来自一百多个国家的进口商品，生鲜、日化、美妆、母婴、肉类、酒类等，品类齐全。不出国门，畅购世界！

让世界零距离 让生活更便利

正品优选·品牌轻奢

营业时间：8:30-20:00，节假日延长至20:30  
地址：海安城东镇金联路1号（晓星大道，商贸物流园内）

海安日报

探索海安历史  
展现海安魅力  
宣传海安精神  
塑造海安未来

让我们一起在每一个四季《看海安》

投稿邮箱: kenheian@126.com  
服务热线: 18962781581

“讲文明 树新风”系列公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善